



**LITÉR KÖZSÉG**  
**Polgármesterétől**  
**M E G H Í V Ó**

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **2016. november 17-én (csütörtök)**  
**19.30 órakor rendkívüli Képviselő-testületi ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.**

**Ülés helye: Litér Községháza tanácsterme**  
**(8196 Litér, Álmos u. 37.)**

Napirendi javaslat:

**1.) Fogorvosi ellátás ügye**

*Előadó: Szedlák Attila polgármester*

**Kérem a Tisztelt Képviselőket, Bizottsági tagokat amennyiben az ülésen nem tudnak részt venni, úgy távolmaradásukat előzetesen jelezzék a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán. Telefon: 06 88 598-016**

**A meghívó és a nyilvános napirendi pontok előterjesztései megtalálhatók a [www.liter.hu](http://www.liter.hu) portálon!**

**Litér, 2016. november 11.**

Szedlák Attila  
*Litér Község Polgármestere*

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. november 17-én 20:50 órai** kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Községi Önkormányzat tanácsterme

**Jelen voltak:**

Szedlák Attila	polgármester,
Kondics István	alpolgármester,
Bódi János	képviselő,
Heffler Gáboné	képviselő,
Lukáts Gábor Ákos	képviselő,
Varga Mihály	képviselő.

**Meghívottként jelen voltak:** Bencze Éva jegyző

Szedlák Attila polgármester

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő közül 6 fő jelen van.

A jegyzőkönyv vezetésére Fülöpné Adorján Erika köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Bódi János és Varga Mihály képviselő urakat kérem fel. Megkérdem, hogy van-e valakinek hozzászólása észrevétele, javaslata a napirendi pontokhoz?

Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet kézfeltartással, szavazzon, aki a módosított napirendi pontokkal egyetért.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.*

### Napirendi javaslat

#### 1.) Fogorvosi ellátás ügye

*Előadó: Szedlák Attila polgármester*

### Napirend tárgyalása

#### 1.) Fogorvosi ellátás ügye

*Előadó: Bencze Éva jegyző*

*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Szedlák Attila polgármester

Köszöntöm az ülésen Bencze Éva jegyző asszonyt. Megkérdem, hogy az írásos tájékoztatót kívánja-e kiegészíteni?

Bencze Éva jegyző

A fogorvos asszony az Egészségügyi feladat-ellátási szerződéseket 2016. június 1.-től felmondta. Az érintett két település közösen úgy döntött, hogy pályázatot ír ki, és keres valakit, aki a praxisjogot megvásárolja, vagy a helyettesítésről gondoskodik. A hivatalos pályázatra bár voltak érdeklődők, egy pályázat sem érkezett. Egyeztetéseket folytattunk az Állami Népegészségügyi Tisztiorvosi Szolgálattal, az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral, az Ügyvédünkkel és Szabóné Dr Rajnai Andreával, és arra a döntésre jutottunk, hogy a doktornő még a december hónapra vállalja a feladatellátást. Ez azt jelenti, hogy 2017. január 1-től a fogászati ellátásra működési engedélyt kell igényelnünk, és finanszírozási

szerződést kell kötnünk az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral. A következő hat hónapban biztosítanunk kell a helyettesítést, ezzel kapcsolatosan tárgyalásokat folytatok a doktornővel és az ügyvéd asszonnyal, melyet a holnapi napon folytatni fogunk. Az eszközöket a doktornő nulla Ft-ért biztosítja, de sok kérdés merült fel, hiszen hat hónap hosszú idő, mi van, ha ezek az eszközök megsérülnek, elromlanak, akkor a költségeket ki fizeti meg. Van olyan fogorvos, aki elvállalná a helyettesítést Január 1-től 6 hónapig, de az eszközátadás feltételeitől is függ a döntése. Ahhoz, hogy Január 1-től működni tudjunk, december 10.-ig minden iratot be kell csatolni az OEP részére. Arra kérem a Képviselő – testületet, hogy hagyja jóvá a Rajnai Dent Bt-vel kötött szerződés felbontását december 31. nappal, illetve felhatalmazást kérek polgármester úr és a magam részére, miszerint a fogorvosi feladatellátás biztosítása érdekében a helyettesítő fogorvossal szerződést írassunk alá. Képviselő –testületi felhatalmazás kell ahhoz is, hogy mint jegyző a működési engedélyt megkérhessem, és a szükséges dokumentumokat aláírassam.

Szedlák Attila polgármester

Kérem, kézfeltartással szavazzon, aki elfogadja, hogy a Rajnai Dent Bt-vel kötött egészségügyi feladat ellátási szerződés 2016. december 31. napi hatállyal megszűnik, és a szükséges felhatalmazásokkal egyetért.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja.*

**Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
141/2016. (XI.17.) Lkt. határozata**

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Rajnai Dent Bt-vel kötött fogorvosi feladat ellátási szerződés felbontását, és úgy határozott, hogy 2016. december 31. napi hatállyal a feladat ellátási szerződés felbontását elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a fogorvosi egészségügyi feladatellátás biztosítására a megfelelő fogszakorvos jelentkezéssel helyettesítési fogorvosi egészségügyi feladat ellátási szerződést írjon alá.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt, a helyettesítéshez szükséges működési engedély megkérésére, és a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Szedlák Attila polgármester, Bencze Éva jegyző

Határidő: azonnal

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyal, a polgármester a nyilvános ülést **21:05** órakor lezárta.

  
**Szedlák Attila**  
polgármester



  
**Bencze Éva**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

  
**Bódi János**  
képviselő

  
**Varga Mihály**  
képviselő

## Fogorvosi ellátás biztosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Litér és Királyszentistván fogorvosi körzetet ellátó Szabóné Dr Rajnai Andrea a Rajnai-Dent Kereskedelmi és Szolgáltató Bt vezetője a települések és közöttük létrejött Egészségügyi feladat-ellátási Szerződéseket 2016. június 1-től felmondta.

Az érintett két képviselő-testület 2016. június hónapban együttes ülésen tárgyalta meg a kialakult helyzetet, és úgy határoztak, hogy a doktornővel közösen pályázatot írnak ki a praxis betöltésére (eladására) a kötelező fogorvosi alapellátás biztosításának érdekében.

A pályázati kiírás megtörtént, azonban várhatóan 2016. november 30. napjáig a praxis eladása nem valósul meg, így előszerződést nem tudunk kötni másik orvossal.

Fentiek miatt, mint a feladatellátás kötelezettjének a két településnek helyettesítéséről kell gondoskodnia. A doktornővel történt többszöri tárgyalást követően Szabóné dr. Rajnai Andrea vállalta, hogy 2016. december 31. napjáig biztosítja a fogászati ellátást, így a Litéri Önkormányzat 2017. január 1. napjától a fogászati ellátás biztosítására (Litér és Királyszentistván vonatkozásában) működési engedélyt igényel, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral finanszírozási szerződést köt.

A következő hat hónapban helyettesítéséről kell gondoskodni. Jelenleg tárgyalás folyik a helyettesítés biztosítása érdekében, amennyiben megállapodás születik, akkor meg kell kötni a feladat-ellátási szerződést a helyettesítésre, melyhez ezúttal kérjük a képviselő-testület felhatalmazását Litér településre vonatkozóan.

Kérem továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Feladatellátási szerződés 19. pontja értelmében a Rajnai-Dent Szolgáltató és Kereskedelmi Bt-vel kötött egészségügyi feladatellátási szerződés 2016. december 31. napi hatállyal történő felbontásához hozzájárulni szíveskedjenek.

Kérem a T. Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek!

Litér, 2016. november 15.

Szedlák Attila  
polgármester

### *Határozati javaslat*

#### *Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2016. (XI.....) Lkt. határozata*

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Rajnai Dent Bt-vel kötött fogorvosi feladatellátási szerződés felbontását, és úgy határozott, hogy 2016. december 31. napi hatállyal a feladatellátási szerződés felbontását elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a fogorvosi egészségügyi feladatellátás biztosítására a megfelelő fogszakorvos jelentkezéssel helyettesítési fogorvosi egészségügyi feladatellátási szerződést írjon alá.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt a helyettesítéshez szükséges működési engedély megkérésére, és a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Szedlák Attila polgármester, Bencze Éva jegyző

Határidő: 2016. december 31.



